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MENÚ CONTEXTUAL EN LA SECCIÓN DE CONCEPTOS 

Los conceptos cuentan con su propio menú contextual el cual será activo al dar clic derecho sobre la 

sección de conceptos, en el encontrará las opciones de asignar agrupador y/o intelimat, ver matriz, 

quitar el intelimat y la explosión de insumos por concepto. 

Marcar todo. Permite marcar todos los conceptos que integran al presupuesto. 

Desmarcar todo. Permite desmarcar todos los conceptos que se encuentren activos en la columna 

marca. 

Asignar Agrupador. Está opción permite asignar un agrupador a uno o varios conceptos 

seleccionados. Para más información consulte el tema Asignar agrupador.  

Matriz. Está opción permite consultar y/o modificar el análisis del concepto seleccionado. 

Asignar Intelimat. Está opción permite asignar un intelimat a uno o varios conceptos seleccionados. 

Para más información consulte el tema Asignar Intelimat. 

Quitar Intelimat.  Está opción permite quitar un intelimat a uno o varios conceptos seleccionados. 

Para más información consulte el tema Quitar Intelimat. 

Explosión de insumos por concepto. El sistema puede proporcionar una consulta rápida de la 

explosión de insumos de un concepto, solo necesita posicionarse en el concepto a consultar y presionar 

el botón derecho del mouse, en el menú contextual que aparece seleccionamos Explosión de insumos 

por concepto. 

Copiar. Esta opción copia al portapapeles de Windows la información que se encuentre marcada ó 

seleccionada para posteriormente trasladarla a otro lugar. 

 Pegar. Esta opción me permite extraer información del portapapeles de Windows, para pegarla en un 

lugar seleccionado. 

Alto de fila automático. Al hacer clic en este botón permitirá  que lo alto de la fila se ajuste al texto 

capturado en los campos, con la finalidad de mostrar todo el texto que contienen las celdas. 

 


